
令和5年10月１0日 

本原小学校保護者 様 

本原小学校長 

 柳原 孝一 

令和5年度本原小学校前期学校評価アンケートについて 

 

１学期に実施した学校評価アンケートにご協力いただきまして、ありがとうございました。保護者の皆様、児童に実施し

たアンケート結果は下記のとおりです。 

 

凡例は、    そう思う… A     だいたい思う…B      あまり思わない…C      思わない…D 

保護者アンケート：お子様に関すること 回収率 56.3％（116名） 
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保護者アンケート：学校、職員に関すること 回収率 56.3％（116名） 

 

 

 

 

 

 

 

                               設問3の「学校だより、学級・学年だより、安心・安全メール、ホームページ 

により、学校での教育活動の情報を伝えている。」については、A,B合わせて 

96％であった。引き続き、ホームページ等、日々更新をしていきたい。 

 

 

A
56%

B
40%

C
3%

D
1%

１ 学校（がっこう）はたのしい。

42%

49%

8% 1%

２ 自分から元気なあいさつをすることができた。

48%

42%

8% 2%

３ 自分にはいいところがあると思う。

55%

43%

1% 1%

４ たのしい学校になるよう、いやなことをしなかった

り、自分からよいことをしたりすることができた。

50%

40%

8% 2%

５ 外で遊んだり、元気に運動したりすることができた。

56%
36%

7% 1%

６ 安全にきをつけて、生活をすることができた。

43%

46%

9% 2%

７ そうじ、係、給食当番、児童会などの活動をしっかり

やることができた。

40%

53%

6% 1%

８ 授業は分かりやすかった。

82%

13%

5%

９ 授業で、さまざまなことについて、進んで考えること

ができた。

41%

49%

10% 0%

１ 「原っ子応援団（学習支援ボランティア）と連携し、

地域に根ざした活動の場を設け、体験活動が充実してい

る。

44%

52%

4% 0%

２ 児童会、縦割り班、校外での交流活動を通して、「ひ

と・こと・もの」との関わりやつながりを大事にした取組

をしている。

64%

32%

4% 0%

３ 学校だより、学級・学年だより、安心・安全メール、

ホームページにより、学校での教育活動の情報を伝えてい

る。

43%

46%

11% 0%

４ 地域との連携を積極的に行ったり、直接または連絡

帳、電話などで保護者と連絡をとったりして、信頼関係を

深めている。



児童アンケート 回収率 97.1％（202名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

                                    設問1 「学校はたのしい。」については、Ａ，Ｂあわせて、保護者アンケー 

ト96％、児童アンケート87％と、楽しく学校に登校できている状態であ 

る。反面、設問4 「楽しい学校になるよう、いやなことをしなかったり、自 

分からよいことをしたりすることができた。」については、Ｂの割合が増え 

ている。学校に楽しく通えているものの、いやなことをしなかったり、自分 

からよいことをしたりすることに課題が見られる。 

設問8，9 の授業に関しては、引き続き、長野県教育委員会より出されている「授業がもっとよくなる3観点」にあわ

せ、授業改善を行っていくことが必要である。「ねらい、めりはり、見とどけ」を意識した授業となるよう、努力してまいり

ます。 

 

 

 

 

A
56%

B
31%

C
8%

D
5%

１ 学校（がっこう）はたのしい。

49%

36%

11%
4%

２ 自分から元気なあいさつをすることができた。

36%

45%

11%

8%

３ 自分にはいいところがあると思う。

47%

38%

13%
2%

４ たのしい学校になるよう、いやなことをしなかった

り、自分からよいことをしたりすることができた。

56%

22%

17%

5%

５ 外で遊んだり、元気に運動したりすることができた。

61%

35%

3% 1%

６ 安全にきをつけて、生活をすることができた。

68%

26%

4% 2%

７ そうじ、係、給食当番、児童会などの活動をしっかり

やることができた。

61%

28%

8%
3%

８ 授業は分かりやすかった。

78%

19%

3%

９ 授業で、さまざまなことについて、進んで考えること

ができた。

55%34%

10% 1%

１０ 授業で、友だちの考えを聞いたり相談したりして、

もっと考えるようとすることができた。

46%

39%

12%
3%

１１ 授業で、自分の考えを書いたり先生や友だちに伝え

たりすることができた。

45%

35%

14%

6%

１２ 地域の人と協力したり、教えていただいたりして、

いろいろな活動をすることができた。（学習ボランティ

ア、応援団）

65%

25%

7% 3%

１３ 児童会（じどうかい）や、たてわりはんの活動（か

つどう）を、みんなと協力（きょうりょく）してやること

ができた。



教職員アンケート：児童に関すること  （21名） 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教職員アンケート：学校に関すること 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

教職員アンケートについては、児童、保護者アンケートよりも「厳しめ」の評価となっている。引き続き、評価を「厳し

め」にとらえ、上記の授業改善を含め、いただいたご意見をもとに学校運営を行っていきたいと考えております。後期

の学校自己評価アンケートの際には、A,B のパーセントが成果として上がってくるよう、尽力してまいりたいと思います。 

 

 

 

 

A
25%

B
70%

C
5%

D
0%

１ 学校（がっこう）はたのしい。

10%

90%

0%0%

２ 自分から元気なあいさつをすることができた。

30%

55%

15%
0%

３ 自分にはいいところがあると思う。

35%

55%

10% 0%

４ たのしい学校になるよう、いやなことをしなかったり、

自分からよいことをしたりすることができた。

40%

55%

5% 0%

５ 外で遊んだり、元気に運動したりすることができた。

25%

70%

0% 5%

６ 安全にきをつけて、生活をすることができた。

5%

80%

10%
5%

７ そうじ、係、給食当番、児童会などの活動をしっかりや

ることができた。

15%

80%

0% 5%

８ 授業は分かりやすかった。

88%

6%
6%

９ 授業で、さまざまなことについて、進んで考えること

ができた。

25%

70%

5% 0%

１ 「原っ子応援団（学習支援ボランティア）と連携し、地

域に根ざした活動の場を設け、体験活動が充実している。

30%

70%

0%0%

２ 児童会、縦割り班、校外での交流活動を通して、「ひ

と・こと・もの」との関わりやつながりを大事にした取組

をしている。

45%

55%

0%0%

３ 学校だより、学級・学年だより、安心・安全メール、

ホームページにより、学校での教育活動の情報を伝えてい

る。

25%

70%

0%5%

４ 地域との連携を積極的に行ったり、直接または連絡帳、

電話などで保護者と連絡をとったりして、信頼関係を深めて

いる。


